
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Галіцька-Плисак Алла
ЮРИСТ

 29 травня
2024     Місто: Житомир

Вік: 32 роки
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, додатковий заробіток
Категорії: Юриспруденція, право, Робота за кордоном, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний спеціаліст сектору юридичного забезпечення
Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області (Міграція (еміграція та імміграція),
паспортизація ), житомир
10.2018 − 10.2023 (5 років )

Обов'язки:

Представлення у встановленому законодавством порядку інтересів Управління в судах, інших органах під час
розгляду правових питань і спорів.

-Участь у забезпеченні реалізації державної правової політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі
протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених
законодавством категорій мігрантів.

-Участь в узагальненні практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції УДМС.

-Розробка або участь у розробленні документів та рекомендацій правового характеру для використання їх у роботі
структурних підрозділів УДМС.

-Надання правової допомоги структурним підрозділам, участь у підготовці обґрунтованих відповідей на звернення
громадян.

-Систематизація законодавства та контроль за змінами в чинному законодавстві.

-Перевірка відповідності чинному законодавству проектів наказів.

-Участь у підготовці висновків щодо правових питань, які виникають у діяльності УДМС, у розробці пропозицій щодо
вдосконалення їх діяльності.

-Забезпечення ведення діловодства та архіву в підрозділі, відповідно до встановлених вимог.

-Виконання інших завдань керівника з питань організації і здійснення правової роботи.

секретар судових засідань
Короловський районний суд міста Житомира Житомир
07.2012 − 10.2018 (6 років 3 місяці)

Освіта

Державний Університет «Житомирська політехніка» (Житомир)
Спеціальність: Спеціальність «Публічне управління та адміністрування», кваліфікація «Магістр
публічного управління та адміністрування»

https://jobs.ua/resume/zhitomir
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1185984
https://jobs.ua/register


повна вища, 09.2018 − 02.2019 (5 місяців)

Університет державної фіскальної служби України (Ірпінь)
Спеціальність: кваліфікація юрист
повна вища, 09.2015 − 02.2017 (1 рік 5 місяців)

Київський університет права Національної академії наук України (Київ)
Спеціальність: Кваліфікація «юрист», димплом спеціаліста
повна вища, 09.2014 − 06.2015 (9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього,
Польська - Початковий
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